
46% 
krijgt volgend jaar 
meer budget voor  

marketing-
technologieën

Bij

 73% 
is data beperkt 

beschikbaar
(2020,70%)

Slechts

 24% 
heeft een centraal 

klantbeeld
(2020,20%)

14% 
denkt dat AI en  

machine learning  
het werk van data 

scientists gaan
overnemen 

GEBRUIK VAN TOOLING EN TECHNIEKEN
GEBRUIK VAN DATA NOG WEINIG VOORSPELLEND

WEINIG ANGST VOOR WETGEVING EN BEPERKINGEN

68%
MARKETING AUTOMATION

80%
CRM SYSTEEM

67%
RETARGETING

78%
BI/REPORTING PLATFORM

61%
DATA VISUALISATIE

58%
DATA WAREHOUSE

48%
CUSTOMER JOURNEY ANALYTICS

29%
DATA LAKE

38%
REAL TIME PERSONALISATIE

28%
CUSTOMER DATA PLATFORM

36%
PREDICTIVE MODELLING

26%
DATA MANAGEMENT PLATFORM
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Slechts 21% denkt dat marketing minder effectief 
wordt met het verdwijnen van third-party cookies

DDMA is de grootste branchevereniging voor datagedreven marketing, sales en service. Wij zijn een netwerk van 
adverteerders, non-profits, uitgevers, bureaus en tech-leveranciers die data op een innovatieve en verantwoorde 
manier inzetten voor interactie met consumenten. Het Data-Driven Marketing Onderzoek is uitgevoerd in samen-
werking met de DDMA Commissie Data, Decisions en Engagement.

PLATFORMEN TECHNIEKEN

In verband met de totstandkoming van de resultaten kan DDMA niet garanderen dat de resultaten representatief zijn voor het gehele 
Nederlandse bedrijfsleven


